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Αριθ. Πρωτ.: 413 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

327ο Ενημερωτικό 

 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ 23/11/2023 

Συναδέλφισσες/Συνάδελφοι, 

Το ΔΣ του Συλλόγου μας συνεδρίασε την Πέμπτη 23/11 και αποφάσισε τα εξής: 

1. Αναφορικά με τον απολογισμό δράσης των δύο προηγούμενων ετών: Το Δ.Σ. υπερψήφισε τον απολογισμό 

της δράσης του Συλλόγου μας τα δύο τελευταία χρόνια. Η διαρκής ανάδειξη και η αγωνιστική στάση του 

σωματείου μας απέναντι σε κάθε μικρό και μεγαλύτερο ζήτημα του κλάδου, των δικαιωμάτων, των συνθηκών 

εργασίας, των μισθολογικών μας, των σχολικών υποδομών, κ.λπ., αλλά και η πλούσια κοινωνική, αθλητική, 

πολιτιστική δράση του έχουν τη στήριξη του Δ.Σ. Αναμένουμε τη μαζική παρουσία και στήριξη του Συλλόγου 

και από τους συναδέλφους στην επικείμενη τακτική Γεν. Συνέλευση Τετάρτη 29/11 (6-9μμ, Δαμάρεως 65)! 

2. Κατάθεση ψηφοδελτίων: Κατατέθηκαν και εγκρίθηκαν τα ψηφοδέλτια για τις εκλογές του Συλλόγου μας στις 

30/11. Καλούμε όλους τους συναδέλφους σε μαζική συμμετοχή και στις εκλογές. Συμμετέχουμε μαζικά, 

δυναμώνουμε τον Σύλλογό μας! 

3. Για τα δεκάδες κενά που παραμένουν (και) στη Διεύθυνση Α’ Αθήνας: Συζητήθηκε για ακόμα μία φορά το 

ζήτημα των κενών που συνεχίζουν να υπάρχουν στα σχολεία μας, παρόλο που πλησιάζουμε στο τέλος του 

Νοέμβρη! Ιδιαίτερα σε παράλληλες στηρίξεις και ειδικότητες το πρόβλημα είναι οξυμένο και τα σχολεία 

λειτουργούν ακόμα με προσωρινό πρόγραμμα! Μέσα σε αυτές τις συνθήκες, το Υπουργείο ανέβαλε για το 

αόριστο μέλλον τις προσλήψεις 4.700 συναδέλφων αναπληρωτών, οι οποίες επρόκειτο να γίνουν τις 

προηγούμενες μέρες. Αυτή είναι η πραγματικότητα και είναι σε πλήρη αντίθεση με τη «μαγική εικόνα» που 

θέλουν να παρουσιάζουν! Επιπλέον ο ανακοινωμένος αριθμός είναι πολύ πίσω από τις ανάγκες. Ζητάμε 

κάλυψη τώρα όλων των κενών! 

4. Συμμετοχή σε δράση του Ε.ΣΥ.Ν.: Πριν λίγες μέρες έχασε τη ζωή της από ναρκωτικά μία κοπέλα 16 μόλις 

χρόνων στην περιοχή του Βύρωνα. Η διάδοση της χρήσης ναρκωτικών και η τοξικοεξάρτηση αποτελούν 

κοινωνικά φαινόμενα και το απάνθρωπο σύστημα μέσα στο οποίο ζούμε φέρει ακέραια την ευθύνη για αυτά. 

Ο Σύλλογός μας συμμετέχει και καλεί στη δράση-κινητοποίηση του παραρτήματος του Ε.ΣΥ.Ν. Βύρωνα-

Καισαριανής το Σάββατο 25/11 στις 11 π.μ. στην είσοδο της αγοράς Βύρωνα (Κύπρου και Ιθώμης). 

5. Συμμετοχή σε ημερίδα της Ο.Γ.Ε.: Συμμετέχουμε στην ημερίδα που διοργανώνει η Ομοσπονδία Γυναικών 

Ελλάδας με θέμα «Αγωνιζόμαστε ενάντια σε κάθε μορφή βίας κατά των γυναικών στην εργασία, στην 

εκπαίδευση, στην οικογένεια, ενάντια στη βία των ιμπεριαλιστικών πολέμων και της προσφυγιάς». Η 

ημερίδα θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 25 Νοέμβρη 2023 στη Νομική Σχολή της Αθήνας στο Αμφιθέατρο 

1 με ώρα έναρξης 10.00 π.μ., στα πλαίσια της Παγκόσμιας Ημέρας Εξάλειψης της Βίας κατά των Γυναικών. 

6. Συμμετοχή σε σύσκεψη συνδικάτων-ομοσπονδιών-εργατικών κέντρων: Ο Σύλλογός μας συμμετέχει  σε 
σύσκεψη στην οποία καλούν ένας μεγάλος αριθμός σωματείων, ομοσπονδιών και εργατικών κέντρων τη 
Δευτέρα 27/11 στις 18:30 μ.μ. στον κινηματογράφο Τριανόν (Κοδριγκτώνος 21) με σκοπό τον συντονισμό 
της δράσης μας ενάντια σε όλα τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε από κοινού οι εργαζόμενοι. 

7. Πραγματοποιήθηκε παράλληλα ο έλεγχος των οικονομικών του Συλλόγου μας από την Εξελεγκτική 

Επιτροπή η οποία διαπίστωσε ότι όλα τα έξοδα του Δ.Σ. είναι εναρμονισμένα με τις αποφάσεις και τις δράσεις 
– κινητοποιήσεις του Συλλόγου μας και συμφωνούν με τα παραστατικά. Ο Οικονομικός απολογισμός θα 

κατατεθεί προς έγκριση στη Γενική Συνέλευση και φυσικά όλα είναι στη διάθεση των μελών του Συλλόγου μας. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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